

感知财富脉动 引领理财潮流

年后理财, HOLD住你的资金

记者 何爽

春节长假结束,生活又回到了上班挣钱、投资理财的正常轨道上。节后理财,将过节期间的花销耐心地整理一下,仔细盘点盘点,同时为自己的财务作一番规划。“一年之计在于春”,一方面避免节后现金流断裂,另一方面也可让“钱生钱”的脚步不会因节日的结束而终止。

稳健打理“飞来之财”

新的一年到来了,人们在忙着清点年终奖、年终分红和各种红包的时候,也开始考虑应该如何打理这些“飞来之财”。岁末年初,理财更需要一份理性,之前的理财计划是否需要调整,该如何调整呢?年终奖、年终分红的打理,也正是我们作资产检视的好机会。

岁末年初,股市走势整体不

佳,房地产市场受宏观调控,市民在理财投资中,应以稳健配置为主。专家指出,在震荡行情中,建议投资者加配一些稳健的产品,使整个配置更加均衡。比如购买固定收益类的理财、债券基金、保本基金等。其中,对于炒股的客户,年终奖还是以补充流动性为主,购买中短期理财产品。

中信银行理财经理龚小姐认为,从短期来看,实物黄金投资的收益率一般不如股票,但实物黄金价值相对稳定,是避险的较好工具。“如果闲钱超过5万元,可选择银行稳健理财产品,适量配置部分债券或货币型基金,以获得高于银行储蓄的收益。”

仔细盘点做足准备

春节过后,除了归置好年终奖、分红等,理财要做的第二件事也是最重要的事,就是对过节期间的支出、收入进行认真盘点。理财专家表示,今年过年较早,许多人在年前年中都十分“匆忙”,没有进行计划性地安排甚至消费,至于支出、收入更是一本糊涂账。因而,节后要耐心

地总结一下花了多少钱、进了多少款、还有多少剩余。

理财专家提醒,节后将节日期间的开销、剩余资金、各类贷款、预期开销等进行小结,对明确财务现状有很大的帮助。更重要的是,熟知自身财务状况,也得帮助消费者应对各种“应急消费”,以顺利度过大量消费后

的资金“真空期”。

仔细盘点后,如发现资金缺口较大或者出现资金周转不灵的前兆,就应当适度调整消费方式以度过这段时期。比如,在一段时期内尽量少用信用卡,以延迟现金需求。坚持每天记账也是个既简单原始又十分有效的节约方法。



制订计划投资增值

盘点完成,市民十分清楚自己财务现状之后,即可着手进行新的投资理财计划了。鉴于近期国内股市、理财市场等各方面都有较大的变动,市民更是需要结合个人和家庭的各项收支情况,重新对手头资金进行梳理,对未来进行一番合理的规划,挑选合适的理财产品,达到收益最大化。

理财专家表示,投资者在新的一年应清楚自己的投资目标。风险承受能力偏弱的个人或者家

庭,可以考虑进行较为稳妥的投资,如储蓄、国债、基金定投、购买保本型理财产品以及投资安全性较高的债券型基金等等。

交通银行合肥市祁门路支行理财师臧经理指出,在当前投资环境较为复杂的情况下,新年投资需注意,投资时,要设定好“盈利点”和“止损点”,特别是要学会见好就收。另外可适当选择长期投资,“特别是基民,要做好打长期投资仗的准备”。



交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

周五刷交通银行信用卡

中国石化
劲享 5% 刷卡金奖励

最红星期五! 加油劲享5%刷卡金奖励!

2011年11月1日至2012年4月30日,每周五至各城市参与活动的加油站内刷交通银行信用卡单笔消费满200元即可享该笔交易5%刷卡金奖励! 指定新客户自刷卡之日起(含)连续3个自然月内可享10%刷卡金奖励!

• 交通银行信用卡持卡人凭银联交通银行信用卡网站注册方可参加本次活动。
• 金卡客户每周可享受的刷卡金价值不超过人民币25元,白金卡客户每周可享受的刷卡金价值不超过人民币50元,且每位持卡人每月获赠刷卡金价值最高不超过人民币100元。
• 持卡人(包括指定新客户)当月除活动加油消费以外的其余积分消费达人民币1000元方可获得奖励资格。
• 奖励卡有效期为60天(含),可自动结转持卡人指定合作商户的刷卡消费。
• 各城市参与活动的加油站及具体活动时间以交通银行信用卡网站公布为准。
• 活动详情请登录交通银行信用卡网站,或致电交通银行信用卡服务热线。
• 客户办理业务时请仔细阅读相关协议,可登录交通银行信用卡网站或拨打客服热线。

周五刷交通银行信用卡

合家福、红府超市 5% 刷卡金奖励
北京华联 劲享 5% 奖励

交通银行太平洋信用卡



—— 中国人的环球卡 ——

详询交行信用卡网站
creditcard.bankcomm.com

HSBC